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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: 1. Τον Υπουργό Υγείας 

2. Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

3. Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: «Η υπολειτουργία του Νοσοκομείου Μεταξά απειλεί τις ζωές των 

καρκινοπαθών ασθενών» 

 

Πρωτόγνωρες συνθήκες επικρατούν στο Νοσοκομείο Μεταξά, αφού εδώ και μερικούς 

μήνες το νοσοκομείο υπολειτουργεί , με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται το έργο του. 

Συγκεκριμένα, στο εν λόγω νοσοκομείο σημαντικές ελλείψεις σημειώνονται σε 

φάρμακα, τρόφιμα, κλινοσκεπάσματα , αλλά και βασικό εξοπλισμό που απαιτείται για 

τις απαραίτητες εξετάσεις του ασθενούς. Οι συγγενείς των ασθενών αναγκάζονται να 

τους φέρνουν τα φάρμακα εκτός νοσοκομείου και στη συνέχεια να τους διακομίζουν σε 

άλλο νοσοκομείο , αφού το συγκεκριμένο δεν είναι σε θέση να τους παρέχει  ούτε τα 

στοιχειώδη. Μάλιστα, ως προς τις υποδομές πρέπει να επισημανθεί ένα περιστατικό 

κατά το οποίο το προσωπικό ξύπνησε καρκινοπαθή από μέθη , γιατί δε λειτουργούσε ο 

εξαερισμός στο θάλαμο. Ταυτόχρονα, η Πρόεδρος των Εργαζομένων του Νοσοκομείου 

ανέφερε ότι υπάρχει πρόβλημα όσον αφορά στην υλικοτεχνική υποδομή και ότι το 

κτίριο έχει εγκαταλειφθεί πλήρως. Οι εργαζόμενοι  δουλεύουν σε εξοντωτικούς 

ρυθμούς, αφού χρειάζεται να καλύψουν την υποστελέχωση σε προσωπικό  και κατ 

επέκταση να παρέχουν την καλύτερη δυνατή φροντίδα σε μία τόσο ευαίσθητη ομάδα 

ασθενών, όπως είναι αυτή των ογκολογικών.  

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί : 

1.Τι ενέργειες έχει σκοπό να κάνει το Υπουργείο για να αντιμετωπίσει τα προβλήματα 

που δημιουργούνται από την έλλειψη ιατροφαρμακευτικού εξοπλισμού στη λειτουργία 

του νοσοκομείου, στην περίθαλψη των ασθενών ακόμη και στους συγγενείς αυτών που 

αναγκάζονται να πληρώσουν με τα δικά τους έξοδα τα απαραίτητα για τη νοσηλεία 

τους;  
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2.Έχει γίνει σωστή διαχείριση των κονδυλίων  που λαμβάνει το νοσοκομείο από τον 

κρατικό προϋπολογισμό; Θα χρειαστεί στον επόμενο προϋπολογισμό του κράτους η 

περαιτέρω ενίσχυση του συγκεκριμένου νοσοκομείου σύμφωνα με τις αυξημένες 

ανάγκες εάν υπάρχουν και αυτές;  
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